



数字先锋
数字电视一体机 视界你主宰
[左 右 时 间] **尖端科技
缔造数字电视一体机
70系列**

当前市场上的数字高清电视，种类繁多，可谓乱花渐欲迷人眼。但对于“什么是数字高清电视”，绝大多数消费者都无法准确回答出这个问题。不少消费者都抱怨，日常收看电视的画面比起卖场中展示样机的色彩艳丽和画质清晰相差甚远。究竟是什么原因使画质产生这样大的反差，而真正的数字高清电视又离我们有多远呢？

数字电视再非雾里看花

其实多数卖场所展示的样机，接收的并非是我们所熟知的有线数字电视信号或模拟电视信号，而是通过外接设备来获取高清信号。因为现在市场上销售的平板电视几乎无法直接接收并解码播放数字电视信号。专家指出，大多数卖场中的数字高清电视，充其量只能被冠以“数字信号显示器”的名称，而非真正意义的数字高清电视，消费者若想收看到真正的数字高清电视节目，首先要有数字高清信号的播出，这是先天条件；其次，电视机要有接收数字高清电视信号的能力；最后电视机还要具备播放数字信号的功能。尤其是后两点，更是消费者在购买过程中需要重点咨询的问题。

真正的数字高清电视不需要机顶盒的支持，通过接收地面数字高清信号传递的信息，直接可以被数字高清电视解码并播放的，就如同使用收音机收听无线广播一下简单、方便。

数字时代已经蓄势待发

近日，在京召开的国家总局科技司地面数字电视推进工作会议上，国家广电总局明确表态，北京、天津、上海、沈阳、青岛、秦皇岛等6个

奥运城市和广东省广州、深圳市都于3月份开通地面数字电视节目。奥运会期间，奥运赛事直播的地面数字电视高清信号能够在这些城市免费接收观看。而且，北京已率先于2008年1月1日对央视数字高清频道进行试播，年内其他省会城市也有望启动相同服务。

只有高清数字信号还不足以满足收看高清数字电视的要求，还要有优秀的数字电视接收终端才可以享受数字电视所带来的视听盛宴。2月25日，LG电子在北京召开“数字高清新纪元”LG70上市预售发布会，宣布推出并预售完全符合国家地面数字电视标准的数字电视一体机产品——LG70液晶电视。LG70内置了数字高频头与数字电视芯片，使其不仅支持有线数字电视信号，还可以实现对数字高清电视信号的一体化接收与播放，摆脱昂贵的数字高清机顶盒的“束缚”与有线付费收视服务的“制约”，是中国数字电视产业向“数字高清时代”迈出的坚实一步。木木

你离数字高清有多远

海尔“奥运家庭总动员” 开始报名



全球奥运客人。

体验奥运激情 展示家庭风采 海尔奥运金牌家庭总动员郑州站活动共设置比赛环节、体验环节和极限运动表演环节三大板块，其中比赛环节是整个活动的重头大戏，共设置了自行车慢赛、动感跳绳、大灌篮、激情射门、迷你赛车五项单人比赛，分海选和决赛两个阶段推进。为激发广大市民家庭的参与积极性，本次活动推出了价值万元的金牌家庭奖品而银牌家庭、铜牌家庭也将分别得到价值数千元的整套家电三件套、二件套大奖。

火热五一 倾情献礼

北京2008年奥运会是全世界人民的盛会，能为北京奥运会作出一份贡献，是每个城市和中国人的梦想。4月28日，由海尔集团携手中国奥委会、搜狐网站举办的“海尔金牌奥运家庭总动员”活动在全国启动。第25届巴塞罗那奥运会女子100米蝶泳冠军钱红携其全家报名参加了本次活动，并成为了“海尔金牌奥运家庭总动员”活动的首个金牌奥运家庭。

近日，记者从青岛海尔电器销售有限公司郑州分公司获悉，海尔奥运金牌家庭总动员郑州站的活动将由郑州海尔公司与郑州市体育局、团市委等部门联手共同推出，五一开始火热报名，正式比赛将于5月中旬陆续展开。据权威人士透露，这一活动将于今年5至8月份在全国40多个城市开展，其中，海尔还在北京、青岛招募若干“金牌奥运家庭”款待来自

据悉，五一期间，为庆祝奥运火炬传递进入中国境内，配合海尔奥运金牌家庭的开展，海尔还将在河南市场投入百万资金，设立多重“金牌家庭”组合大礼包，回馈河南消费者多年来对海尔的支持。其中针对各卖场前五位购机用户送福娃的福娃大礼；针对一次性购买海尔家电两件及两件以上用户送不同价值小家电的套餐大礼；针对一次性大额购机的VIP客户送海尔笔记本电脑、数码相机、彩电等的VIP大礼。

多重报名方式 邀您参与

为便利广大市民参与海尔奥运金牌家庭总动员活动，海尔会话活动各相关组织单位开设了以下报名方式：1.商场报名：郑州市区各大海尔卖场均设有报名处，参赛者可以直接到商场海尔专柜填写报名表报名；2.电话报名：所有参赛者均可通过拨打4006 999 999 提供个人信息进行报名。



低价回馈月 开始了……

促销日期：4月30日—5月14日



53.90
元/桶
原价：58.00元/桶



满额欢乐送



4月30日—5月14日期间，购物满指定金额可获得如下礼品



(赠品数量有限赠完为止)



(一条)



为庆祝奥运倒计时一百天，华润万家特别推出 支持北京，支持奥运
大型公益活动。4月30日—5月3日到华润万家即可获得 标贴，
与华润万家一起释放爱国热情，为2008北京奥运会呐喊助威！



华润万家
vanguard